MATEMATIKA 8. 6. – 12. 6.
Tento týden budete jen opakovat.
Čekají vás už jen dva týdny práce.

Vypracuj:    PS - celé strany 43, 44, 45.   
 Současně posílám i výsledky. Příklady si vypočítej a teprve potom kontroluj podle výsledků.
 Oprav si červenou propiskou podle řešení, spočítej chyby a opravenou práci mi pošli.

 Nezapomeň. Bezchybně spočítá počítač. My jsme lidé.
Moc vás prosím, pošlete práci tak, jak vám půjde vyřešit. Známku z této práce nedostanete.
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Kdyz je lahev zcela pIna, je v ni 3 000 ml vody.
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V hledisti bylo 9 000 divaku.

(34 2 12 000 = 9 000)




image10.png
147 hl
1300cm
42t

5q

14 700 |

13 'm
2 000 kg
500 kg

19dm=|1900 /mm

4m?=| 400 dm?

85kg =| 8 500  dag
4000 4 kg

3 m? =30 000 cm?

200mm? =| 2 |cm?

500 mm 50 jcm
1200 d 120 |1

5000 mg
4000 ml
18 000 m

50 dag





image11.png
3 cm na mapé jsou ve skutecnosti 3 km.

(1 cm na mapé je 100 000 cm ve skuteénosti;
3 cm na mapé je 100 000 - 3 = 300 000 cm ve skutecnosti;
300 000 em = 3 km)
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Kdyz vaha ukazuje 54 kg, tak ve skutecnosti vazim 60 kg.

(910 hmotnosti je 54 kg;
110 hmotnosti je6Kkg..... 54 kg : 9,
1010 hmotnosti je 60 kg ...... 10 - 6 Kg)
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Prdmérna teplota v daném tydnu byla 20 °C.

(21+21+20+23 +22 +17 + 16 = 140 °C;
140°C:7 =20°C)
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Vlak byl na cesté 7 hodin a 12 minut.

(1 h 50 min zbyva do pulnoci;
Th50min+5h22 min=7h 12 min)
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Jaroslav ujel 56 km.

(od 7:00 do 11:00 to jsou 4 hodiny;
1 hodina ...... 14 km;
4 hodiny ...... 14 - 4 = 56 km)
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Trojélenna rodina zaplatila za naklady na ubytovani ve vys$i 5 676 K¢,
dvojélenna rodina zaplatila 3 784 K&.

(jedna osoba ...... 9460 K¢ : 5 =1 892 K¢;
trojélenna rodina ...... 1892 K¢ - 3=5676 KG;
dvojélénna rodina ...... 1892 K& - 2 =3 784 Kg)
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